

События и факты



Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012 года № 12 (62) от 30 июня 2016 года

Выпускается МБУ «Библиотека МО

Школьненское сельское поселение» Учредитель - администрация

Школьненского сельского поселения **6 июля Всемирный День поцелуя.**



Пожалуй, одним из самых приятных, романтичных и необыкновенных праздников, придуманных человечеством, является День поцелуя. Этот день отмечался первый раз в конце 20-го века в Великобритании. И лишь 20 лет назад, ООН утвердил дату 6 июля как Международный день поцелуев. Страны всего мира отмечают этот увлекательный праздник. Во многих городах устраивают конкурс, в которых пара, целующаяся красивее других, получает заслуженный приз.

Ну, целуй меня, целуй...

Ну, целуй меня, целуй, Хоть до крови, хоть до боли. Не в ладу с холодной волей Кипяток сердечных струй.

Опрокинутая кружка Средь веселых не для нас. Понимай, моя подружка, На земле живут лишь раз!

Оглядись спокойным взором, Посмотри: во мгле сырой Месяц, словно желтый ворон, Кружит, вьется над землей

8 июля День семьи, любви и верности.



День Петра и Февронии — народно-православный праздник. Отмечается с 26 марта 2008года. От всей души поздравляем все семьи Школьненского сельского округа с их заслуженным праздником и желаем долгих лет в мире, любви и понимании.

12 июля День Российской почты.



День Российской почты - профессиональный праздник почтовой связи, отмечается в России ежегодно во второе воскресенье июля. От всей души поздравляем всех работников этой сферы за их нелегкий труд.



Именины в июле.

Именины в этом месяце отмечают – Иваны, Александры, Ангелины, Алексеи, Анны, Антоны, Вероники, Владимиры, Никиты, Константины, Денисы.

Поздравляем всех выпускников школ с успешной сдачей экзаменов и желаем удачи в поступлении и учебе.

В этом году выпускники школ Школьненского поселения особенно порадовали родителей, учителей и всех неравнодушных жителей нашего поселения высокими баллами при сдаче ЕГ, золотыми медалями и красными дипломами. Новоалексеевская школа №12 выпустила из под своего крыла 9 учащихся, двое из которых золотые медалисты: Мамедова Етар и Григорян Гарик.

Школа № 11 с.Школьного выпустила 7 учащихся - двое золотых медалистов: Падалко Екатерина и Жарикова Марианна.

Прозвучал последний звонок, Пролетело счастливое детство. Вы усвоили главный урок, Знания - это нужное средство.

Я желаю вам их копить, Постоянно приумножая Уважать науку, любить, Легче жить тем, кто живет зная.





22 июня прошел велопробег в память погибших в годы Великой Отечественной войны

Начало велопробега было в селе Новоалексееском. Торжественные митинги в честь памяти и скорби были подготовлены работниками сельских клубов и библиотек поселения, где была зачитана историческая справка, в которой содержалась информация об оккупации нашего района немецко-фашисткими захватчиками. После слов памяти о погибших главой сельского поселения Лантратова В.Н. и напутствия ребятам начался велопробег. Маршрут велопробега пролегал по местам захоронений советских воиновсело Новоалексеевское, село Школьное, хутор Лантратов. Во всех населенных пунктах по прибытию участников велопробега, проходили митинги памяти и скорби. Все участники велопробега достойно выдержали испытание.





28 июля День крещения Руси.



День крещения Руси —памятная дата, законодательно установленная в Российской Федерации 1 июня 2010 года в память о крещении Руси в 988 году. Отмечается 28 июля по григорианскому календарю — как день, соответствующий Дню памяти Киевского князя Владимира, почитаемого равноапостольным крестителем Руси. Как и все памятные даты России. День крещения Руси не является выходным.

На Кубани порядок такой: 22.00 – детям ора домой!

В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства.